
 

令和７年第２回佐伯市議会定例会議案 

 

（議 案） 

番  号 件           名  

第 ２ 号 令和７年度佐伯市一般会計予算 原案可決 

第 ３ 号 令和７年度佐伯市国民健康保険特別会計予算 原案可決 

第 ４ 号 令和７年度佐伯市後期高齢者医療特別会計予算 原案可決 

第 ５ 号 令和７年度佐伯市介護保険特別会計予算 原案可決 

第 ６ 号 令和７年度佐伯市介護予防支援事業特別会計予算 原案可決 

第 ７ 号 令和７年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計予算 原案可決 

第 ８ 号 令和７年度佐伯市飲料水供給事業特別会計予算 原案可決 

第 ９ 号 令和７年度佐伯市大島航路事業会計予算 原案可決 

第１０号 令和７年度佐伯市蒲江・深島航路事業会計予算 原案可決 

第１１号 令和７年度佐伯市地方卸売市場事業会計予算 原案可決 

第１２号 令和７年度佐伯市水道事業会計予算 原案可決 

第１３号 令和７年度佐伯市下水道事業会計予算 原案可決 

第１４号 令和６年度佐伯市一般会計補正予算（第８号） 原案可決 

第１５号 令和６年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 原案可決 

第１６号 令和６年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号） 原案可決 

第１７号 令和６年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第４号） 原案可決 

第１８号 
令和６年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計補正予算（第

３号） 
原案可決 

第１９号 令和６年度佐伯市大島航路事業会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２０号 令和６年度佐伯市蒲江・深島航路事業会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２１号 令和６年度佐伯市水道事業会計補正予算（第４号） 原案可決 

第２２号 令和６年度佐伯市下水道事業会計補正予算（第５号） 原案可決 

第２３号 佐伯市情報公開条例等の一部改正について 原案可決 

第２４号 佐伯市職員の給与に関する条例等の一部改正について 原案可決 

第２５号 佐伯市会計年度任用職員の報酬等に関する条例の一部改正について 原案可決 

第２６号 
佐伯市職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び佐伯市職員の育児

休業等に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第２７号 佐伯市職員の退職手当に関する条例の一部改正について 原案可決 

第２８号 佐伯市行政組織条例の一部改正について 原案可決 

第２９号 佐伯市過疎地域持続的発展計画の変更について 原案可決 

第３０号 小川辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３１号 因尾辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３２号 木浦辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 原案可決 



 

第３３号 波当津葛原辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３４号 佐伯市条例の廃止に関する条例の一部改正について 原案可決 

第３５号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 

第３６号 佐伯市生活改善センター条例の一部改正について 原案可決 

第３７号 
佐伯市西谷口生活改善センターの指定管理者の指定の期間の変更に

ついて 
原案可決 

第３８号 
財産の無償譲渡について（佐伯市西谷口生活改善センター及びその

用地） 
原案可決 

第３９号 佐伯市林業集会施設条例の一部改正について 原案可決 

第４０号 佐伯市河尻集会センターの指定管理者の指定の期間の変更について 原案可決 

第４１号 財産の無償譲渡について（佐伯市河尻集会センター及びその用地） 原案可決 

第４２号 
佐伯市水道の布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに水道技

術管理者の資格基準を定める条例の一部改正について 
原案可決 

第４３号 佐伯市印鑑条例の一部改正について 原案可決 

第４４号 
佐伯市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部改正について 
原案可決 

第４５号 

佐伯市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例

及び佐伯市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関

する基準を定める条例の一部改正について 

 

原案可決 

第４６号 佐伯市老人憩の家条例の一部改正について 原案可決 

第４７号 財産の無償譲渡について（佐伯市葛原老人憩の家及びその用地） 原案可決 

第４８号 

佐伯市地域包括支援センターの職員に係る基準及び当該職員の員数

等を定める条例及び佐伯市指定介護予防支援の事業に係る申請者の

要件並びに人員及び運営に関する基準等を定める条例の一部改正に

ついて 

 

原案可決 

第４９号 佐伯市工房館条例の一部改正について 原案可決 

第５０号 佐伯市鶴見高齢者生活福祉センターの指定管理者の指定について 原案可決 

 

（諮 問） 

番  号 件           名  

第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者野口真裕美） 異議がない 

第 ２ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者松井達朗） 異議がない 

 

（委員会提出議案） 

番  号 件           名  

第 10 号 佐伯市議会委員会条例の一部改正について 原案可決 

 


